

Warszawa, 17 stycznia 2022 r.

DAZ.262.65.2021

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (dalej: „ustawy Pzp”) (**nr 58/21/TPBN**) ***Podsumowanie programu oraz prezentacja laureatów programu Lider poprzez organizację wydarzenia, jakim jest gala finałowa.***

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Poniżej przedstawiam ich treść wraz z wyjaśnieniem udzielonym przez Zamawiającego.

Pytanie 3:

„Jaka jest szansa na wydłużenie terminu składania ofert? Mamy tutaj do przygotowania kilka projektów, wizualizacji do oferty i dobrze byłoby to zrobić na spokojnie. Fajnie jakby udało się wydłużyć chociaż do 24.01.2022”.

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że zgodnie z odpowiedziami udzielonymi w dniu 14.01.2022 r., wydłużył termin składania ofert **do dnia 20.01.2022 r.**

Pytanie 4:

„Zwracam się z prośbą o podanie szacunkowej wartości zamówienia bądź kwoty przeznaczonej na realizację.”

Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z odpowiedziami udzielonymi w dniu 14.01.2022 r., szacunkowa wartość niniejszego zamówienia wynosi 368 043,93 zł.

Pytanie 5:

„Czy podana kwota zamówienia to kwota brutto czy netto?”

Odpowiedź 6:

Zamawiający informuje, że podana kwota szacunkowa zamówienia jest kwotą netto.

ZATWIERDZAM

Marcin Bochenek

Dyrektor Działu

Komunikacji i Marketingu Strategicznego

/podpisano elektronicznie/